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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
      ΔΗΜΟΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 

ΛΥΓΟΥΡΙΟ  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμαρχος Επιδαύρου 

Προκηρύσσει ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη αναδόχου 
για την : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ» προϋπολογισμού 49.850,00 € 
πλέον Φ.Π.Α. 24%.»

Αναθέτουσα Αρχή – Στοιχεία Επικοινωνίας: 

Αναθέτουσα Αρχή: Δήμος Επιδαύρου 
Είδος Αναθέτουσας Αρχής: Ο.Τ.Α.
Ταχυδρομική διεύθυνση Πλατεία Καραϊσκάκη 
Πόλη Λυγουριό 
Ταχυδρομικός Κωδικός 21052
Τηλέφωνο 2753360159
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (e-mail) lykidis@1288.syzefxis.gov.gr
Ιστοσελίδα: https://epidavros.gr/

Eπικοινωνία:

Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό δημόσια προσβάσιμο χώρο 
«ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης «www. promitheus.gov.gr” στο ΚΗΜΔΗΣ, καθώς και στην 
ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής. 

Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και 
όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της 
πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι 
προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.promitheus.gov.gr)

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης και της μελέτης από 
το γραφείο του Δήμου κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Τύπος Αναθέτουσας Αρχής & Δραστηριότητα που αυτή ασκεί: Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ 
Βαθμού / Γενικές Δημόσιες Υπηρεσίες 

CPV:  39154000-6 - Εξοπλισμός εκθέσεων
           39154100-7 - Περίπτερα εκθέσεων
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Είδος Σύμβασης: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

Τίτλος Έργου: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ»

Συνοπτική περιγραφή: 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια νέου εξοπλισμού (εκθεσιακά περίπτερα) στο πλαίσιο της 
συνολικής αναβάθμισης του Φεστιβάλ - Έκθεσης Αγροτουρισμού Επιδαύρου, του επαναπροσδιορισμού 
της ταυτότητάς του και της αναμόρφωσης και εμπλουτισμού του περιεχομένου και των δράσεών του, 
σύμφωνα με την υπ’ αρ. 10/11-05-2023 Μελέτη Υπηρεσίας και Προμήθειας του Αυτοτελούς Οικονομικού 
Τμήματος Δήμου Επιδαύρου με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΦΕΣΤΙΒΑΛ – ΕΚΘΕΣΗΣ ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ».        

Δικαιούμενοι συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης σύμβασης: 

Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: 

Φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι 
εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 
(Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με 
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν 
στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με 
την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν 
απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα 
αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική 
μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.

Προθεσμία εκτέλεσης της Προμήθειας: είναι 15 ημέρες. 

Η Σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα

Κριτήριο ανάθεσης: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει της βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας – τιμής. 

Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www. 
promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 όπως ισχύει. 
Α/Α ΕΣΗΔΗΣ : 210201
H ημέρα λήξης παραλαβής των προσφορών είναι 22/08/2023, ημέρα Τρίτη και η ώρα λήξης 15.00.
Η ημέρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των δικαιολογητικών συμμετοχής – τεχνικής προσφοράς είναι η 
28/08/2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00.
Η ημέρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών θα οριστεί κατά την ημερομηνία και ώρα που θα ορίσει 
η Αναθέτουσα Αρχή.

Στην παρούσα σύμβαση δεν υφίσταται δικαίωμα προαίρεσης
Στην παρούσα σύμβαση δεν υφίσταται δικαίωμα παράτασης με αύξηση φυσικού – οικονομικού 
αντικειμένου. 
Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο της προμήθειας.
Δε γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές
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Χρόνος ισχύος προσφορών: Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στο διαγωνισμό 
για διάστημα δύο (2) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής αυτής.
 
Λόγοι Αποκλεισμού: Σύμφωνα με το άρθρο 73 του Ν4412/2016 και του άρθρου 2.2.3 της Διακήρυξης
Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 
Χρηματοδότηση: 
Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΛΙΕΙΑ & 
ΘΑΛΑΣΣΑ 2014 -2020», Κωδ. Ε0861, αρ. εναρ 2022ΣΕ08610027 σύμφωνα με την υπ' αρίθ 1655/ 24-05-
2022 Απόφαση Ένταξης Πράξης του Δήμου Επιδαύρου, με κωδικό έργου ΟΠΣ 5165216. Η παρούσα 
σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Θάλασσας και Αλιείας 
(ΕΤΘΑ) και από εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ.  
Εγγύηση Συμμετοχής: Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής 2% 
επί του δημοπρατούμενου προϋπολογισμού των έργου, ήτοι 997,00 €. 

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Επιδαύρου. 

                                                                         Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΧΡΟΝΗΣ
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